



Сегодня, 5 апреля, Центральный банк Китая повысил процентные ставки второй раз в этом году, чтобы остудить рост цен.

Отметим, что годовая инфляция в КНР находится вблизи максимума 28 месяцев, а в ноябре 2010 года достигла 5,1 процента. Ожидается, что ускорение роста цен продолжится в ближайшие месяцы. Повышение ставок вступает в силу с 6 апреля

Как сообщил Народный банк Китая, индикативные годовые ставки по вкладам будут увеличены на 25 базисных пунктов до 3,35 процента годовых, ставки кредитования поднимутся на 25 базисных пунктов до 6,31%.

Напомним, 15 марта Федеральная резервная система США приняла решение сохранить ключевую учетную ставку в диапазоне 0-0,25% годовых.

Источник: [Корреспондент.net](http://Корреспондент.net)